

PCR ratifica la calificación de BNP Paribas Cardif a la Fortaleza Financiera en **PEA** y la perspectiva en Estable

Lima (septiembre 29, 2021): PCR decidió ratificar la clasificación de fortaleza financiera de BNP Paribas Cardif S.A. Compañía de Seguros y Reaseguros en “**PEA**” y la perspectiva en Estable. La decisión se sustenta en el incremento de las primas de seguros suscritas en el ramo de vida, las alianzas comerciales con las que cuenta la compañía, la adecuada cobertura de obligaciones técnicas con posición importante en instrumentos con buena calidad crediticia, y los adecuados niveles de cobertura patrimonial derivado de los aportes de capital de su cada matriz, la cual le brinda además soporte en el Know how del negocio. Finalmente, la clasificación toma en cuenta el incremento en el nivel de siniestralidad y los altos gastos en comisiones que derivaron en un resultado técnico negativo.

Las primas de seguros netas de Cardif se incrementaron en 51.4% (interanual) (+59.7% vs jun-2019), totalizando S/ 222.1 MM. Las primas de los Ramos de Vida se elevaron 66.2% (+S/ 76.3 MM), alcanzando los S/ 191.6 MM, explicado por un fuerte incremento en las primas de vida grupo particular, mientras que las de Ramos Generales presentaron una reducción de 10.0% (-S/ 2.8 MM), y en el Ramo de Accidentes y Enfermedades las primas se incrementaron en 48.5% (+S/ 1.9 MM).

Los siniestros de primas de seguros netas registraron un elevado incremento interanual, alcanzando los S/ 77.3 MM (jun-2020: S/ 15.4 MM); en esa línea, los siniestros incurridos netos fueron S/ 64.7 MM dada la elevada retención que presenta la empresa. Los mayores siniestros fueron explicados por el producto desgravamen (72.7% de la siniestralidad total), producto de la pandemia. El índice de siniestralidad directa fue de 34.8%, mayor a lo registrado en jun-20 de 10.5% y mayor a su promedio histórico. Pese a ello, Cardif mantiene unos índices de siniestralidad directa menor al promedio de mercado y de las empresas de seguros mixtas. Así, el resultado técnico fue de -S/ 68.1 MM (jun-2020: S/ 41.8 MM), obteniendo un margen técnico neto de -51.9%. Esto aunado a un incremento en los gastos administrativos, generaron una Utilidad Neta negativa de -S/ 92.3 MM (jun-2020: S/ 21.7 MM).

Metodología utilizada para la determinación de esta calificación:

La opinión contenida en el informe se ha basado en la aplicación rigurosa de la Metodología de calificación de riesgo o de obligaciones de compañías de seguros generales (Perú)

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente clasificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La clasificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente clasificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Clasificadora.

Información de Contacto:

Carmen Angélica

Analista

cgutierrez@ratingspcr.com

Daicy Peña Ortiz

Analista Senior

dpena@ratingspcr.com

Oficina Perú

Edificio Lima Central Tower

Av. El Derby 254, Of. 305 Urb. El Derby T (511) 208-2530